
 

 

 

 
CONSEIL DE QUARTIER LA PLAINE – N° 01 / 2023 

COMPTE RENDU SÉANCE DU 28 MARS 2023 – 18h30 
 

 

Elus présents : David ARIAS, Stéphanie DESCHANDOL 

 

Membres présents : Michel CHINCHOLE, Aurélie CHÊNE, Stéphanie GRAS 

 

Membres excusés : Roger ADLER, Amale ATMANI, Séverine DE LA HOGUE, Lila DJENNAS, 

Sylvie GUICHERD, Christian MACK, Roger METZINGER, Mauricette HANNEQUEAU, Jonathan 

VAN PASSENHOVE 

 

 

ORDRE DU JOUR :  

 

1- PÉDIBUS 

2- MOUSTIQUES 

3- POINT SERVICES TECHNIQUES 

4- PANNEAUX PUBLICITAIRES 

5- FÊTE DE QUARTIER 

6- DATE DU PROCHAIN CONSEIL DE QUARTIER  

 

 

1- PÉDIBUS : 

 

Il y aurait-il possibilité de faire prendre le développement du projet Pédibus à l’école Mary Cassatt 

Laurencin ? 

 

Demander à Violeta FABRE présidente du Conseil de Quartier Centre-Bourg de venir expliquer la 

démarche.  

  

2- MOUSTIQUES : 

 

Pourquoi les pièges à moustiques ont-ils été enlevés ? 

Voir avec l’adjoint Nicolas GRIS pour une vente en gros pour les administrés. 

  

3- POINT SERVICE TECHNIQUE : 

  

Faire un point avec Pierre THIBAUT – Directeur des Services Technique et de l’urbanisme.  

Remonté du Conseil de Quartier : Il y a une belle amélioration depuis la prise de poste d’Alexis 

ROUX en tant que responsable. 

 

Eclairage des enseignes en journée. Est-ce que nous pouvons intervenir là-dessus, au moins prévenir 

les propriétaires. 

  

Demande de plus de sévérité de la police municipale.  

  



Rond-point rue Vaucanson et chemin du Pan Perdu : retracé le rond-point et voir pour mettre béton 

escamotable au centre. Remplacer par 2 stops ? 

  

Chemin de l'Ermite - sortie allée des Frênes : récupérer un morceau derrière relais pneu pour réaliser 

un dégagement. 

  

Impasse Revorchat : suite débat, ne pas prévoir de places de parking. Peindre les trottoirs en jaune 

pour interdiction de stationner + piétons tracés au sol. 

Prévoir un flyer avec rappel de l'interdiction de stationner, signé de la Police Municipale.  

  

Bac à fleurs chemin de Pan Perdu : Y a-t-il des plantations de prévues ? 

  

Suppression du panneau publicitaire croisement ou renseignement pour les autres 

  

  

Trocs de plantes :  distribution de flyers 

Vente de composteur 

   

Récupérateur d'eau : où s’en procurer ?  

SYCLUM ?  

Mr Bricolage ?  

Allarousse ? 

 

Voir avec Nicolas GRIS s’il est possible de mettre un système de vente en place.  

  

4- PANNEAUX PUBLICTAIRES : 

 

Encore un panneau très lumineux Intersport : faire en sorte que l’intensité soit plus faible. 

Extinction des panneaux la nuit ? 

 



Règlementation de la taxe : Y a-t-il un différentiel de taxe entre les petites et grandes enseignes ? 

La règlementation favorise les grosses enseignes ? Taxe à la superficie et le CA. 

 

5- FÊTE DE QUARTIER :  

 

Projet de 4 fêtes acté lors de la séance du 23 novembre 2022. 

 

4 dates proposées :  

- 3 juin 

- 11 juin  

- 17 septembre 

- 24 septembre 

 

Nous réfléchissons encore sur les lieux à définir.  

 

Date pour tous les conseils à définir 

 

6- DATE DU PROCHAIN CONSEIL DE QUARTIER : 

 

Le prochain conseil de quartier est fixé au 20 avril à 18h00. 

 

 

 

La séance est levée à 22h00 

 

 

 


